

ОТЗЫВ

научного руководителя на ассистента кафедры кардиологии и функциональной диагностики ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России Низамову Динару Фаварисовну.

Низамова Динара Фаварисовна 1985 года рождения, в 2008 году с отличием окончила лечебный факультет Башкирского государственного медицинского института по специальности «Лечебное дело». После окончания интернатуры по специальности «Терапия» 2008-2009 гг., закончила ординатуру по специальности «кардиология» 2009-2011 гг., затем с 2011 по 2015 гг. работала врачом функциональной диагностики ГБУЗ РБ Стерлитамакская Центральная Районная Поликлиника. С ноября 2015 года и по настоящее время работает в Башкирском государственном медицинском университете ассистентом кафедры кардиологии и функциональной диагностики ИДПО, совмещает ее с работой в отделении функциональной диагностики Республиканской Инфекционной Больницы.

Низамовой Д.Ф. выполнена кандидатская диссертация на тему: «Профибротические факторы и ремоделирование миокарда при хронической сердечной недостаточности ишемического генеза», в которой установлено влияние профибротических факторов на развитие процессов ремоделирования и фиброобразования миокарда, формирование эксцентрических типов геометрии ЛЖ у пациентов с ХСН ишемического генеза, что определяет новизну, научную ценность и практическую значимость работы.

При выполнении кандидатской диссертации Низамова Д.Ф. проявила высокую организованность, целеустремленность, настойчивость и научную зрелость. В процессе работы она систематически повышала свой научный уровень в области кардиологии, патофизиологии, иммунологии и функциональной диагностики. Это позволило ей творчески анализировать и интерпретировать полученные в процессе работы результаты.

По теме диссертации ею опубликовано 26 печатных работ, из них 5 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ. Результаты исследований доложены на III Российском форуме по сердечной недостаточности и заболеваниям миокарда (Уфа, 2018 г.), IX Международном образовательном форуме «Российские дни сердца» (Санкт-Петербург, 2022 г.), Российском национальном конгрессе кардиологов (Казань, 2022 г.), внедрены в практическое здравоохранение РБ и учебный процесс БГМУ.

Низамова Д.Ф. является высококвалифицированным специалистом широкого профиля, хорошо ориентирующимся в вопросах клинической и неотложной кардиологии, владеющим методами функциональной диагностики и дифференцированной диагностики при сердечно-сосудистых заболеваниях. Пользуется уважением больных и коллег по работе.

В процессе выполнения диссертационной работы Низамова Д.Ф. сформировалась как зрелый научный работник, способный творчески решать сложные научно-исследовательские задачи.

Считаю, что по своему научному и профессиональному уровню, моральным и деловым качествам Низамова Д.Ф. достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

И.о. заведующего кафедрой кардиологии
и функциональной диагностики ИДПО

ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет»
Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.1.20 – Кардиология), профессор

Согласен(а) на обработку моих персональных данных

Закирова Нэлли Эриковна

Подпись:

Заверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО «Башкирский
государственный медицинский университет»
Минздрава России



подпись, дата
гербовая печать

27.02.2024

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г. Уфа, ул.

Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru